
 
ประกาศสภาเทศบาลตําบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  
ประจาํป  พ.ศ.๒๕64  เม่ือวันท่ี  7  พฤษภาคม  2564 
 

  สภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดจัดทํารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ  
สมัยท่ี 1  ประจําป  พ.ศ.๒๕64  เม่ือวันท่ี  7  พฤษภาคม  2564   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏ
ตามเอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
    ประกาศ   ณ   วันท่ี   11  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕64 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“สําเนา” 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  
ประจําป  2564 

วันศุกรที่  7  พฤษภาคม  2564 
เวลา   10.00  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
2 นายฉลาด   พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
4 นายพยงค   พุทธา     สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
5 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
6 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
7 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

10 นายเสนอ    ฉํ่าชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
11 นายชลเกา  ฉํ่ามะนา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
12 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
3 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
4 นายศุภพล  พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
5 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
6 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 
7 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอํานวยการกองคลัง 
8 นางสาวลัดดารัตน  เพชรเฉลิมเกียรติ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

10 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 
11 นายสันติ  อ่ิมสําอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
12 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

 

ผูไมเขารวมประชุม 
1 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
2 นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
3 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
4 นายกนก  พวงทอง ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภา 
เทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  
พ.ศ.๒๕๖4  ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาล 
ตําบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป  พ.ศ.๒๕๖4 วันศุกรท่ี 7 พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖4 เวลา ๑0.๐๐ น.  
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  และกอนท่ีจะเริ่มดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  
ประจําป  พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมทราบ     ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง        
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 
 

ประกาศเทศบาลตําบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  ๒๕64 

-------------------------------------------- 
  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง   ครั้งแรก   ประจําป  ๒๕64   เม่ือวันท่ี  30  
เมษายน  2564  มีมติกําหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจําป  ๒๕64  ตั้งแตวันท่ี  ๑  พฤษภาคม  
2564  เปนตนไป  มีกําหนดไมเกิน  ๓๐  วัน 

  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และ
แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 
ประจาํป  ๒๕๖4   ตั้งแตวันท่ี  ๑  พฤษภาคม  2564  เปนตนไป  มีกําหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   30  เดอืน เมษายน  พ.ศ.๒๕๖4 
     
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 
1  ประจําป พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระที่  ๑ เร่ือง  ที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ระเบียบวาระนี้ไมมี  ขอเขาระเบียบวาระท่ี 2 
 
ระเบียบวาระที่  ๒ เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  คร้ังแรก   

เมื่อวันที่ 30  เมษายน  พ.ศ.2564 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี  
30  เมษายน  พ.ศ.2564 ท่ีไดสําเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขอ
แกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  
กระผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  
ครัง้แรก  เม่ือวันท่ี  30  เมษายน พ.ศ.2564 

ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ 



 
-4- 

 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง ขอแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  

ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบ ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน มาตรา 48 ทศ   กอนนายกเทศมนตรี
เขารับหนาท่ี  ใหประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภา
เทศบาล โดยไมมีการลงมติ  ท้ังนี้ ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
ทราบแลว นั้น 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  แถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลทายาง  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
            ตามท่ีไดมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีตําบลทายาง   เม่ือวันท่ี  28  มีนาคม  2564  นั้น       
บัดนี้  คณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา
เทศบาลตําบลทายาง  เม่ือวันท่ี  20  เมษายน  2564  ใหดิฉัน  นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  เปน
นายกเทศมนตรี  ซ่ึงมีผลนับแตวันเลือกตั้ง  และเพ่ือใหการบริหารของเทศบาลตําบลทายาง   เปนไปอยางมี
ประสิทธิภาพ   ครอบคลุมภารกิจหลักของเทศบาล ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติมถึง 
ฉบับปจจุบัน   และพระราชบัญญัติกําหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๒ แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบบัปจจุบัน 
             ดิฉันขอใชเวลาอันมีคาของสภาอันทรงเกียรติแหงนี้  แถลงนโยบายในการบริหารงานของ
เทศบาลตําบลทายาง   ในระยะเวลาการดํารงตําแหนง  ๔  ป  ตามกรอบ ภารกิจ และอํานาจหนาท่ีของ
เทศบาลตามกฎหมาย   โดยเนนการบริหารงานอยางมีประสิทธิภาพ ซ่ือสัตย สุจริต โปรงใส และสามารถ
ตรวจสอบได   ดิฉันพรอมท่ีจะรับฟงความคิดเห็นของประชาชนโดยสวนรวม   เพ่ือนํามาเปนแนวทางในการ
ปฏิบัติหนาท่ี   โดยคํานึงถึงประโยชนสูงสุดของประชาชนเปนท่ีต้ัง  ภายใตนโยบายท่ีวา  “สานงานเดิม       
เสริมงานใหม  สูจุดมุงหมาย  ทายางดีจัง”  และตามวิสัยทัศนเทศบาลตําบลทายาง  “เทศบาลตําบลทายาง
เมืองเกษตรพอเพียง  เนนพัฒนาการศึกษา  คูสังคมปลอดภัย  ใสใจสิ่งแวดลอม” 
             บัดนี้   ดิฉันไดกําหนดแนวนโยบายในการบริหารงานราชการสวนทองถ่ิน ของเทศบาลตําบล
ทายางแลว  ภายใตกรอบยุทธศาสตรการพัฒนาจังหวัดและแผนพัฒนาเทศบาล   เพ่ือใหสอดคลองกับการ
พัฒนาท่ีเหมาะสมในพ้ืนท่ี  ประกอบดวยนโยบายหลัก และนโยบายท่ีสอดคลองกับกรอบยุทธศาสตร 5 ดาน 
ดังนี้ 
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 นโยบายหลัก  มีดังนี้ 
 ๑.  พัฒนา ปรับปรุง และสานตอโครงสรางพ้ืนฐานในพ้ืนท่ีเขตเทศบาลตําบลทายางใหไดมาตรฐาน  
เพ่ือคุณภาพชีวิตท่ีดีของประชาชน 
 ๒.  สนับสนุนและประสานความรวมมือทุกภาคสวน  ท้ังภาครัฐ  ภาคเอกชน  และประชาชนในการ
ขับเคลื่อนพัฒนาทองถ่ิน             
 ๓.  ปรับปรุงและพัฒนารายไดของเทศบาล  ดานการจัดเก็บภาษีอากรใหท่ัวถึงและเปนธรรม 
          ๔.  สงเสริมสนับสนุนการสังคมสงเคราะห โดยเฉพาะเด็ก สตรี คนชรา คนพิการ ผูดอยโอกาสและ
ผูประสบภัย 

๕.  มุงเนนการบริการเชิงรุกท่ีมีประสิทธิภาพ เพ่ืออํานวยความสะดวกและความพึงพอใจแกประชาชน 
๖.  สงเสริมและสนับสนุนการดําเนินงานของชุมชนทุกชุมชน เพ่ือเปนแนวรวมในการพัฒนาเทศบาล

อยางมีประสิทธิภาพ 
          ๗.  มุงเนนการบรหิารงานเทศบาลโดยใชหลักธรรมาภิบาล  และหลักการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี  
          ๘.  สงเสริมการพัฒนาบุคลากรของเทศบาลใหเปนผูท่ีมีความรูความสามารถ   รวมท้ังพัฒนา 
เครื่องมือเครื่องใชใหมีความเหมาะสมและทันสมัย เพ่ือใหสามารถแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนได
อยางมีประสิทธิภาพ 
  
 นโยบายท่ีสอดคลองกับยุทธศาสตร 5 ดาน  มีดังนี้ 

๑.  นโยบายดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐาน   
๑.๑  เรงพัฒนาและปรับปรุงโครงสรางพ้ืนฐาน  ไดแก  ถนน  ไฟฟา  ทอระบายน้ํา  รางระบายน้ํา  

เปนตน  ใหไดมาตรฐานและครอบคลุมทุกพ้ืนท่ีในเขตเทศบาลตําบลทายาง     
๑.๒  ยกระดับและพัฒนาศักยภาพการผลิตและขยายเขตบริการระบบประปา ใหไดมาตรฐาน และ  

เพียงพอตอความตองการของประชาชน  
๑.๓  พัฒนาแหลงน้ํา  โดยการขุดลอกแหลงน้ํา  ตลอดจนกอสรางปรับปรุงเหมืองระบายน้ําเพ่ือ

ประโยชนตอภาคเกษตรกรรมในทองถ่ิน  และเพ่ือปองกันน้ําทวม    

๒. นโยบายดานการพัฒนาสังคม และคุณภาพชีวิต 
๒.๑  สงเสริมและพัฒนาศักยภาพชุมชนใหเขมแข็ง 
๒.๒  พัฒนาการจัดการศึกษาในระดับปฐมวัย เพ่ือมุงพัฒนาความพรอมใหแกเด็กในทุกดาน  ตลอดจน

สนับสนนุการศึกษาของโรงเรียนในเขตเทศบาล 
๒.๓  สงเสริมและสนับสนุนใหเด็ก เยาวชน และประชาชนไดออกกําลังกาย   และพัฒนาการเลนกีฬา

ประเภทตาง ๆ  และสนับสนุนอุปกรณการออกกําลังกายและการกีฬาใหทุกชุมชน  ตามความเหมาะสมของ 
แตละชุมชน 

๒.๔  จัดบริการดานสาธารณสุขข้ันพ้ืนฐาน   สงเสริมสุขภาพอนามัยของประชาชน  รวมท้ังการปองกัน
และควบคุมโรค  เพ่ือใหประชาชนไดรับการบริการอยางท่ัวถึงและมีคุณภาพ 

๒.5  สงเสริมและสนับสนุน อนุรักษขนบธรรมเนียมประเพณี  วัฒนธรรมและวันสําคัญทางศาสนา เพ่ือ
สงเสริมการดําเนินงานดานวัฒนธรรมอยางตอเนื่อง     
 ๒.6  สงเสริมการจัดระเบียบชุมชน  สังคม  รวมท้ังการรักษาความสงบเรียบรอย  และความปลอดภัย
ในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 
 2.7  สงเสริมและจัดใหมีการดูแลสุขภาพของกลุมผูสูงอายุ กลุมคนพิการ และผูปวยติดเตียง ใหไดรับ
การดูแลอยางท่ัวถึง 
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๓. นโยบายดานเศรษฐกิจและการเกษตรกรรม 

 ๓.๑  สงเสริมการรวมกลุมอาชีพและการฝกอบรมอาชีพสาขาตาง ๆ ตามความตองการของชุมชนอยาง
ตอเนื่องและเปนรูปธรรม 
 ๓.๒  สงเสริมแนวทางเศรษฐกิจพอเพียงตามศักยภาพของชุมชน  เพ่ือใหชุมชนมีความเขมแข็งแบบยั่งยืน 
 ๓.๓  สงเสริมการพัฒนาดานการเกษตร 

๔. นโยบายดานการบริหารจัดการ และการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 

๔.๑  จัดใหมีระบบกําจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูลใหมีประสิทธิภาพ   และจัดใหมีภาชนะรองรับ 
ขยะและสิ่งปฏิกูลตามหลักสุขาภิบาลอยางเพียงพอ ตลอดจนรักษาความสะอาดของถนน ทางเดินเทา  และ 
ท่ีสาธารณะใหเปนระเบียบเรียบรอย 
          ๔.๒  รณรงคใหประชาชนเห็นคุณคาและมีจิตสํานึกในการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม   
          ๔.๓  ปรับปรุงภูมิทัศนภายในชุมชนใหรมรื่น สะอาด  และจัดใหมีสถานท่ีพักผอนหยอนใจ หรือท่ีออก
กําลังกายของชุมชน 
 4.4  ปรับปรุงและเพ่ิมประสิทธิภาพระบบรวบรวมและระบบบําบัดน้ําเสีย  เพ่ือรองรับการขยายตัว
ของชุมชนเมือง  ใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน  

๕. นโยบายดานการบริหารจัดการท่ีด ี
๕.๑ เปดโอกาสใหประชาชนเขามามีสวนรวมในกระบวนการบริหารงานของเทศบาลในรูปแบบตาง ๆ 
๕.๒ จัดหาเครื่องมือเครื่องใชในการปฏิบัติงาน   โดยการนําระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเขามาใชในการ

บริการประชาชน 
๕.๓ สรางกลไก หรือชองทาง ใหประชาชนเขาถึง รับรูขอมูลขาวสารของทางราชการไดโดยสะดวก

ยิ่งข้ึน และจัดทําเอกสารประชาสัมพันธ เผยแพรขาวสาร ผลงาน กิจกรรมและการดําเนินงานของเทศบาล  

          ดิฉันขอขอบพระคุณทานประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ท่ีใหโอกาสดิฉัน
ชี้แจงนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  ซ่ึงดิฉันพรอมท่ีจะเดินหนานํานโยบายท่ีกําหนดไวไปปฏิบัต ิ
อยางจริงจัง  และจะประสานงานกับหนวยงานท่ีเก่ียวของในสวนอําเภอ  จังหวัด  องคกรปกครอง 
สวนทองถ่ิน   ภาครัฐ   และภาคเอกชน  ในความรวมมือนํานโยบายสูการปฏิบัติ   เพ่ือใหเกิดประโยชนสุขและ
การพัฒนาคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึนของประชาชนชาวเทศบาลตําบลทายางตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
 

       เปนอันวาท่ีประชุมรับทราบการแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตอสภาเทศบาลตําบล     
ทายาง  ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงตอท่ีประชุม       

ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี  4 
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ระเบียบวาระที่  4 ญัตติ  เร่ือง   คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการพัฒนา 

   เทศบาลตําบลทายาง   และคณะกรรมการตดิตามและประเมินผล 

   แผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบ ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. ๒๕๔๘  

และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  ขอ ๘  และขอ  ๒๘  กําหนดใหองคกรจัดทําแผนพัฒนาเทศบาล

ประกอบดวย  คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ิน    ท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสาม

คน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ิน

คัดเลือกจํานวนสามคน  โดยกรรมการดังกลาวมีวาระอยูในตําแหนงคราวละ สี่ป  และอาจไดรับคัดเลือกอีกได  

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
ทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน           
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลตาํบลทายาง   และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง 
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอใหสภาทองถ่ินคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง   เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการ

พัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘    และ

แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  ขอ  ๘  และขอ  ๒๘ 
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เหตุผล 

  เนื่องจากสมาชิกสภาเทศบาลไดพนจากตําแหนงตั้งแตวันท่ีคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศ

ใหมีการเลือกตั้ง  ทําใหคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายางในสวนของสภาเทศบาลวางลง  ตองดําเนินการแตงตั้งคณะกรรมการดังกลาว 

ชุดใหม   เพ่ือใหสอดคลองตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง

สวนทองถ่ิน  พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ขอ ๘ และขอ  ๒๘ กําหนดใหองคกร

จัดทําแผนพัฒนาเทศบาลประกอบดวย  คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ิน   ท่ีสภา

ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีมาจากสมาชิก

สภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน  โดยกรรมการดังกลาวมีวาระอยูในตําแหนงคราวละ สี่ป  และ

อาจไดรับคัดเลือกอีกได  ดังนั้น  เพ่ือใหการดําเนินการแตงตั้งคณะกรรมการดังกลาวเปนไปดวย ความเรียบรอย

และถูกตองตามระเบียบ ฯ  จึงเสนอสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการ

พัฒนาทองถ่ิน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานําญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 

เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เพ่ือใหการดําเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางเปนคณะกรรมการพัฒนา 
เทศบาลตําบลทายาง เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  พิจารณาคัดเลือก
สมาชิกสภาเทศบาลผูท่ีทานเห็นสมควรเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง   เชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เชิญ  นายพิชัย  ไฝศิริ   สมาชิกสภาเทศบาล 

นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย  ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลตําบลทายาง ดังนี้ 
  1.  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง 
  2.  นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
  3.  นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลรับรองครับ 
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นายฉลาด  พุกเขียว 
รองประธานสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายฉลาด  พุกเขียว  รองประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายเสนอ  ฉ่ําช่ืน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม นายเสนอ  ฉํ่าชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล   

นายฉลาด  พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาล และนายเสนอ  ฉํ่าชื่น  สมาชิกสภาเทศบาล  
ผูรับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติม   จึงถือวาท่ีประชุมมีมติตามท่ี 

เสนอครับ 
  ตอไปเปนการพิจารณาคัดเลือกผูแทนเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

เทศบาล 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาล  พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาเทศบาล  เชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เชิญ  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง   สมาชิกสภาเทศบาล 

นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง 
สมาชิกสภาเทศบาล   
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลเปน
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง ดังนี้ 
  1.  นายพยงค  พุทธา 
  2.  นายเสนอ  ฉํ่าชื่น 
  3.  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลรับรองครับ 

นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม นายเอกรัฐ กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองครับ 

นายสมชาย  สิงหโตทอง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายสมชาย  สิงหโตทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล   

นายเอกรัฐ กิจพวงสุวรรณ และนายสมชาย สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาล  
รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติม   จึงถือวาท่ีประชุมมีมติตามท่ี 

เสนอครับ 
  ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี 5 
 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ืองอ่ืนฯ (ถามี) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมี  กระผมขอปดการประชุม  และขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีใหความ
รวมมือในการเขารวมประชุมในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

เลิกประชุมเวลา  10.30 น. 
 
 
 
 
 
 
 



 
-11- 

 
 

ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สุภาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน        หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    
   
 

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  1  ประจําป 2564 
เม่ือวันท่ี  11  พฤษภาคม  2564      

 
 
 

 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉํ่ามะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉํ่ามะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 
 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสําอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง) 
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